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LES DEUX TIERS DES FRANÇAIS SOUTIENNENT AU 
MOINS UNE PERSONNE AU SEIN DE LEUR FAMILLE

DES DIFFICULTÉS CROISSANTES À S’OCCUPER
DE SA FAMILLE ET DE SES ENFANTS

Source : Étude KANTAR SOFRES pour l’ADMR, réalisée par internet du 30 août au 4 septembre 2017 auprès d’un
échantillon de 1 010 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus

Des Français soutiennent
 au moins un enfant
  ou un adulte

 S’occupent de
 leurs enfants et
petits-enfants

Soutiennent au moins un adulte (hors enfant adulte) dont :

66%

37%

52%

POUR LES FRANÇAIS, UNE OFFRE PARFOIS 
INSUFFISANTE DE STRUCTURES D’ACCUEIL 
DES ENFANTS

L’ASSOCIATION, TYPE D’ORGANISME LE PLUS 
ADAPTÉ POUR RÉPONDRE AUX ATTENTES 
EN MATIÈRE DE SERVICE À LA PERSONNE

24%
L’aident régulièrement dans 
ses tâches de la vie courante 
(courses, repas, administratif…)

23%
Prennent quotidiennement 
des nouvelles pour s’assurer 

que tout va bien

19%
S’occupent 

régulièrement
de leur santé 

S’occuper de sa famille 
aujourd’hui versus il y a 30 ans 

Les places en 
centres de loisirs 
pour les enfants

Les solutions de 
gardes d’enfants 

à domicile

Les places
en crèche

7%
Financent les soins et 

l’accompagnement de l’un de 
leurs proches malade, dépendant 

ou en situation de handicap

6%
Hébergent chez eux un de 

leurs proches malade, 
dépendant ou en 

situation de handicap

9

66

25

S’occuper de ses enfants 
aujourd’hui versus il y a 30 ans 

9

65

26Plus facile

En %

Offre suffisante Offre insuffisanteEn %

Pareil
Plus difficile

4741 49 40 1875

Attentes à l’égard d’une personne intervenant à domicile pour une garde
d’enfant, du ménage ou des soins :

Le type d’organisme le mieux à même de répondre à ces attentes :

Professionalisme

Fiabilité

Politesse, Respect

Mise en confiance

Ponctualité

Honnêteté

Écoute

68
63
54
45
44

70
%

32

Service public

Personne à son compte 

Entreprise privée

Association

20
20
12

48


